



EURÓPSKA ÚNIA  
Európsky fond regionálneho rozvoja  
OP Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020



MINISTERSTVO  
DOPRAVY A VÝSTAVBY  
SLOVENSKEJ REPUBLIKY



MINISTERSTVO  
HOSPODÁRSTVA  
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

## Podrobný rozpočet projektu

### Hlavná aktivita projektu - *Podpora inteligentných inovácií*

Názov výdavku	Skupina výdavkov	Merná jednotka	Počet jednotiek	Jednotková cena (EUR)	Oprávnené výdavky celkom (EUR)	Vecný popis výdavku (komentár k rozpočtu)
Objednávacie a vernostný systém	013 Softvér	projekt	1,0	39 666,33	39 666,33	Prostredníctvom tejto aplikácie bude žiadateľ poskytovať svoju novú službu - interaktívne rezervácie termínov pre všetky služby malých prevádzok poskytujúcich služby. Bližšia technická špecifikácia výdavku je uvedená v rámci prílohy č.5 schválenej ŽoNFP_Opis predmetu zákazky a prílohy č.6 schválenej ŽoNFP_Doplňujúce údaje.
Mobilná používateľská aplikácia	013 Softvér	projekt	1,0	39 726,67	39 726,67	Objednávacie a vernostný systém vo forme mobilnej aplikácie. Bližšia technická špecifikácia výdavku je uvedená v rámci prílohy č.5 schválenej ŽoNFP_Opis predmetu zákazky a prílohy č.6 schválenej ŽoNFP_Doplňujúce údaje.
HW - server typ 1	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	2,0	4 426,67	8 853,34	Nákup serverov je nevyhnutný z dôvodu, že jeden zo serverov bude slúžiť ako aplikačný server s podporou pre funkcionality webovej aplikácie. Tento server je v DMZ, poskytuje rozhranie SW aplikácie (je dostupný z WAN, Internetu). Druhý server bude pracovať v roli databázového servera a bude slúžiť pre ukladanie dát z aplikačného serveru. Tento databázový server nie je z bezpečnostných dôvodov priamo dostupný z WAN, internetu. Tretí server bude zálohovací server, ktorý plne funkciu menej výkonnej zálohy pre SW aplikáciu a databázu. V prípade výpadku jedného zo serverov (aplikačný, databázový) je tento server aktívny a preberá ich funkcionality v reálnom čase. Bližšia technická špecifikácia výdavku je uvedená v rámci prílohy č.5 schválenej ŽoNFP_Opis predmetu zákazky a prílohy č.6 schválenej ŽoNFP_Doplňujúce údaje.
HW - server typ 2	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	3 440,00	3 440,00	Nákup serverov je nevyhnutný z dôvodu, že jeden zo serverov bude slúžiť ako aplikačný server s podporou pre funkcionality webovej aplikácie. Tento server je v DMZ, poskytuje rozhranie SW aplikácie (je dostupný z WAN, Internetu). Druhý server bude pracovať v roli databázového servera a bude slúžiť pre ukladanie dát z aplikačného serveru. Tento databázový server nie je z bezpečnostných dôvodov priamo dostupný z WAN, internetu. Tretí server bude zálohovací server, ktorý plne funkciu menej výkonnej zálohy pre SW aplikáciu a databázu. V prípade výpadku jedného zo serverov (aplikačný, databázový) je tento server aktívny a preberá ich funkcionality v reálnom čase. Bližšia technická špecifikácia výdavku je uvedená v rámci prílohy č.5 schválenej ŽoNFP_Opis predmetu zákazky a prílohy č.6 schválenej ŽoNFP_Doplňujúce údaje.

HW - notebook typ 1	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	2,0	1 606,67	3 213,34	Nákup 2ks notebookov je nevyhnutné z dôvodu, že jeden z notebookov bude slúžiť na aktivity a činnosti spojené počas implementácie a udržateľnosti projektu, ktoré budú realizované internými kapacitami, ako sú napr. projektový manažment, monitorovanie, finančné riadenie, komunikácia, t.j. všetky činnosti v zmysle podmienok definovaných vo výzve. Predmetný notebook bude ďalej slúžiť na zabezpečenie činnosti súvisiacich s komunikáciou s dodávateľmi, pripomienkovaním podkladov pri návrh softvérových aplikácií komplexného objednávacieho a vernostného informačného systému, mobilnej používateľskej aplikácie, webového sídla a pod., ako aj s testovaním funkčnosti týchto aplikácií a ich stabilizácie. Po zavedení funkčných aplikácií na činnosti súvisiace s prevádzkovaním systému, ako je vyhľadávanie nových klientov, ich administrácia, prezentovanie riešenie pre klientov a pod. Počas aktivít súvisiacich s testovaním systému uvažujeme so zapojením ďalších osôb, ktoré chceme neskôr zapojiť do činnosti súvisiacich s vyhľadávaním nových klientov, ich administrácie, prezentácie riešenia za účelom efektívnejšieho naplnenia príjmov projektu. Na tieto činnosti a tiež na zálohu zabezpečenia kľúčových aktivít pri realizácii projektu bude využívaný druhý notebook.  Bližšia technická špecifikácia výdavku je uvedená v rámci prílohy č.5 schválenej ŽoNFP_Opis predmetu zákazky a prílohy č.6 schválenej ŽoNFP_Doplňujúce údaje.
<b>Spolu</b>					<b>94 899,68</b>	
<b>Marketingové aktivity v súvislosti s predmetom projektu</b>						
Logotyp	518 Ostatné služby	projekt	1,0	1 816,67	1 816,67	Náklady na tvorbu loga a značky produktu.  Bližšia technická špecifikácia výdavku je uvedená v rámci prílohy č.5 schválenej ŽoNFP_Opis predmetu zákazky.
Grafický návrh	518 Ostatné služby	projekt	1,0	2 466,67	2 466,67	Náklady na grafický návrh celej mobilnej aplikácie a webu.  Bližšia technická špecifikácia výdavku je uvedená v rámci prílohy č.5 schválenej ŽoNFP_Opis predmetu zákazky.
Dizajn manuál	518 Ostatné služby	projekt	1,0	2 733,33	2 733,33	Náklady na vypracovanie dizajn manuálu, sú v nom definovane standardy, ako ma vyzerat logo, typ. slogan, sucastou je pouzcie logotypu v grafickych a tlcovych formatoch.  Bližšia technická špecifikácia výdavku je uvedená v rámci prílohy č.5 schválenej ŽoNFP_Opis predmetu zákazky.
Webové sídlo	518 Ostatné služby	projekt	1,0	3 500,00	3 500,00	Naklady na tvorbu webového sídla spoločnosti s cieľom prezentácie novej služby. Nakoľko sumárna priemerná cena z prieskumu trhu na položky marketingových služieb prevyšuje celkovú 10%nú oprávnenú hranicu, boli náklady na dodanie web sídla znížené na hranicu, aby v sumáre položky na marketingové aktivity hranicu oprávnených výdavkov neprekročili.  Bližšia technická špecifikácia výdavku je uvedená v rámci prílohy č.5 schválenej ŽoNFP_Opis predmetu zákazky.
<b>Spolu</b>					<b>10 516,67</b>	
<b>Spolu (Celkové oprávnené výdavky projektu)</b>					<b>105 416,35</b>	